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DVĚ FUNKCE – ŘEŠENÍ 
 

1. a) Funkce f je definována pro 0
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x



, proto je její definiční obor     0 2D f ; ;    , 

což dostaneme řešením soustavy nerovnic    0 2 0 2x x x x<      . 

b) Funkce g je definována pro 2 1 0x   , proto je její definiční obor    1 1D g R ;   . 

2.  Grafy funkcí 

 
 

 Z grafu je patrné, že obor hodnot funkce      : 1 1
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Obě funkce jsou inverzní pouze za předpokladu, že        2 1D f ; ,H f ;     a 

       1 2D g ; ,H g ;    . 

3. Pokusíme se najít k funkci f funkci inverzní. 
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Funkce f a g jsou inverzní. Platí, že    D f H g  a    D g H f . 

 
 


